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台風に備えましょう台風に備えましょう 問い合わせ　危機管理課　

　　　　　　☎２２-２２８３

　本格的な台風シーズンを迎えました。災害から命や財産を守るため、日頃から家庭や地域で話し合い、以

下の点に注意して早めに行動しましょう。

竹原市防災ハザードマップについて

　令和６年６月に改訂した防災ハザードマップを各戸配布しました。この防災ハザードマップは各種  

災害が発生した場合における危険箇所をまとめたハザードマップと、各種災害に対する備えや対処方

法等の災害時に役立つ情報をまとめた防災ガイドで構成されています。もしもの時に備え、防災ハザー

ドマップを活用し、以下の項目を確認しておきましょう。　

２　台風が接近したときには

　●気象台が発表する最新の防災気象情報をテレビ、ラジオ、インターネットなどで   

　　随時確認しましょう。

　●家の周りを点検し、飛ばされそうな物は室内に取り込むか固定しましょう。　

▲ＷＥＢ版の

　ハザードマップ

　はこちら

１　日頃からの備え　

　●災害の危険性が少ない親戚宅や知人宅などの安全な場所に避難することも考えま

　　しょう。　

　●避難の際に持ち出す非常持出品に加え、マスクや消毒液、体温計を準備し、服用薬、

　　粉ミルクなどの各家庭で必要と思われるものも確認しておきましょう。

　●水や食料などの備蓄品を最低３日分、各家庭で用意しましょう。

　●いざというときに慌てず行動できるように、普段から災害時における集合場所や安

　　否確認の方法などを、家族で話し合いましょう。

３　避難するときには

　●家族や隣近所の人と声を掛け合って、早めに避難しましょう。

　●非常持出品は、リュックサック等に入れて背負い、両手が使える状態にしましょう。

　□自分の住んでいる場所に災害の危険性があるか確認できていますか

　□自分たちが避難する場所が確認できていますか

　□避難経路を実際に歩いて確認できていますか

　ハザードマップは、市のホームページでも見ることができるほか、危機管理課・

忠海支所でも配布しています。

市職員募集市職員募集 問い合わせ　総務課　人事係　

　　　　　　☎２２-７７５９

一般事務職（学芸員）の採用試験を実施します。

採用予定時期　令和７年４月１日採用

募集人数　若干名

※詳細については、竹原市のホームページをご確認ください。

・事務補助員（障害者対象を含む） 　　　　　総務課　☎２２-７７５９

・用務員・校務補助員、介助員　　　　　　　総務学事課　☎２２-２３２９　

・保育教諭、放課後児童補助員、給食調理員　健康こども未来課　☎２２-７７４２  

採用試験について

詳しくはこちら▶

※会計年度任用職員は、随時登録を受け付けています。

　詳しくは、担当課へお問い合わせください。

会計年度任用職員の登録

について詳しくはこちら▶
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広島ドラゴンフライズ「学校訪問」広島ドラゴンフライズ「学校訪問」
問い合わせ

　企画政策課　秘書企画係

　☎２２-０９４２

　７月 19 日、竹原市と連携協定を締結している広島ドラゴンフライズの選手とスクールコーチが中通小学

校と賀茂川中学校を訪問し、バスケットボール教室を行いました。体を動かしたアイスブレイクやシュート

対決、質疑応答等を通じて、選手と児童・生徒が交流を図りました。

中通小学校

　中通小学校では、中
なかむら

村　拓
た く と

人選手と嶋
しま

田
だ

　悠
ゆう

希
き

スクールコーチを

迎え、５・６年生の児童を対象としたバスケットボール教室が開催

されました。

　児童を代表し挨拶を行った６年生の山
やまもと

元　琥
こ

太
た

郎
ろう

さんは、「自分

はバスケットボールをあまり見たことが無かったけれど、中村選手

のおかげで面白いと思うようになりました。」と話していました。

　教室を終え中村選手は、「元気な児童がとても多く、良いエネル

ギーをいただきました。また、シュート練習を見ていると上手な児

童が多く、驚きました。」と笑顔で振り返っていました。また、新シー

ズンに向けては、「もちろん、優勝を目指してやっていきます。プレッ

シャーもあるかもしれませんが、チャレンジャーの気持ちを忘れず

に、常に上を目指していきたいです。」と力強く語られていました。

賀茂川中学校

　賀茂川中学校では武
たけうち

内　理
り き

貴選手と南
みなみ

　一
かずなり

成スクールコーチを迎

え、全校生徒 52 人を対象としたバスケットボール教室が開催され

ました。選手のプレーを間近で見たり、シュートのコツを直接教え

てもらったりして、選手との交流を図りました。

　教室を終えた生徒らは、「選手のプレーが上手くて感動しました。

コーチにも分かりやすく教えてもらいとても楽しかったです。」と

話していました。また、質疑応答の時間に、たくさんの質問が出る

中で、生徒らに伝えたいことを聞かれた武内選手は「これからの生

活において、バスケットボールでなくても、何か一つ熱心になれる

ものを見つけてほしいです。」と話されていました。
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　　いつも期限内納付にご協力いただきありがとうございます　

今月の納期限　９月 30 日（月）

◆国民健康保険税…第３期分　◆後期高齢者医療保険料…第３期分　◆介護保険料…第３期分

　口座振替の登録をされている人は、口座振替日の前日までに残高の確認をお願いします。

税金は期限内に納付しましょう税金は期限内に納付しましょう 問い合わせ

　税務課　収納係　☎２２-７７３２

納税についての相談
　随時相談を受け付けていますので、徴収担当

者までお問い合わせください。

　国税　呉税務署　

　　　　☎０８４６-３１-１０１１（直通）

　県税　西部県税事務所東広島分室　

　　　　☎０８２-４２２-６９１１（代表）

　市税　税務課　収納係　☎２２-７７３２

夜間納税相談のご案内
　事前に連絡をいただければ、税金に関する相談を受

け付けますので、ご利用ください。

利用時間　平日の 20 時まで

場所　税務課（市役所本庁舎１階）

問い合わせ　税務課　収納係　☎２２-７７３２

税金の種類
○国に納める税金（国税）　消費税・所得税・法人税・相続税・贈与税・酒税など

○県に納める税金（県税）　県民税（個人・法人）・事業税（個人・法人）・不動産取得税・自動車税など

○市に納める税金（市税）　市民税（個人・法人）・固定資産税・軽自動車税・国民健康保険税など

延滞税（延滞金）がかかります
　納期限までに完納されない場合、原則とし

て法定納期限の翌日から完納するまでの日数

に応じて計算した延滞税（延滞金）を納付し

なければなりません。

●国税 (延滞税 )

　納期限の翌日から２か月は 2.4％

　以降、8.7％（※）

●県・市税 (延滞金 )

　納期限の翌日から１か月は 2.4％

　以降、8.7％（※）

※延滞税・延滞金の率は、毎年変動します。

納税証明書が発行されない場合があります
●国税

　納付していない場合、「未納の税額がないこと」

を証明する納税証明書（下記③）は、発行できません。

【参考】納税証明書の種類

　①納付すべき税額、納付した税額及び未納税額等の証明

　②所得金額の証明

　③未納の税額がないことの証明

　④滞納処分を受けたことがないことの証明

●県・市税

　納付していない場合、滞納がない証明は発行でき

ません。

滞納処分を受ける場合があります
　督促状が送付されてもなお納付されない場

合には、財産の差押えなど、法律に定められ

た強制的な徴収手続を行うことになります。

納税の緩和制度
　災害や病気などによって、一度に納付することが

できない人のために、納税の緩和制度がありますの

で、税務署や市役所等にご相談ください。

税金を期限内に納めないと…
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